
 
  Διοικητικό Συμβούλιο Συνδέσμου  
  Γονέων και Κηδεμόνων 
  Δημοτικού Σχολείου Μακεδονίτισσας Γ΄– Στυλιανού     Λένα 
 

 

          Αγαπητές μας οικογένειες, 

Ο Σύνδεσμος Γονέων του Σχολείου μας, διοργανώνει τη συμμετοχή των παιδιών στην 
Αποκριάτικη Παρέλαση του Δήμου Αγλαντζιάς, την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2023 ,στις 11.30 
π.μ. 

Το σχολείο μας σε συνεργασία με το Δημοτικό σχολείο Έγκωμης Α’ και Έγκωμης Β’ 
αποφάσισαν να συνεργαστούν και  να λάβουν μέρος μαζί στην παρέλαση ως μια ομάδα. 

Αυτή τη σχολική χρονιά διάφορα σχολεία λαμβάνουν μέρος στο Project “SAFER” (που 
σημαίνει SociAl competences and FundamEntal Rights for preventing bullying) μέσω του 
Παιδαγωγικού Ινστιτούτου Κύπρου. Είναι μια συνεργασία συγχρηματοδοτούμενη από το 
Erasmus program της Ευρωπαϊκής Ένωσης.  

Το Πρόγραμμα SAFER στοχεύει σε μαθητές, εκπαιδευτικούς και προσωπικό του σχολείου, 
γονείς και μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας προκειμένου να αποτραπεί και να 
αντιμετωπιστεί ο εκφοβισμός με ολιστικό τρόπο και να υπάρξει υποστήριξη των νέων στο 
σπίτι, στο σχολείο, στην τάξη και στην κοινότητά τους. 

Εμπνευσμένοι λοιπόν από το slogan του προγράμματος «ΓΙΝΕ ΗΡΩΑΣ δυνατός για να 
μηδενιστεί ο εκφοβισμός», το σχολείο μας μαζί με τα άλλα δύο σχολεία θα λάβουν μέρος 
στην Αποκριάτικη παρέλαση του Δήμου Αγλαντζιάς στις 19 Φεβρουαρίου 2023 και γινόμαστε 
«Ήρωες» για να μηδενιστεί ο εκφοβισμός! 

Το πακέτο με τη στολή για όσους από τους συμμετέχοντες επιθυμούν να αγοράσουν θα 
περιλαμβάνει μανδύα, φανέλα και αξεσουάρ. Οι λεπτομέρειες για τις μεταμφιέσεις θα σας 
δοθούν αργότερα, αφού συμπληρώσετε τις δηλώσεις συμμετοχής σας. Το κόστος για κάθε 
συμμετέχοντα (συμπεριλαμβανομένης και της στολής) θα είναι €12 για παιδιά και για 
ενήλικες. 

Στόχος μας είναι να δημιουργηθεί μια μεγάλη ομάδα για να περάσουμε το μήνυμα μας προς 
τα έξω και ταυτόχρονα να διασκεδάσουμε μαζί στην παρέλαση.  

Γι’ αυτό, πάρτε τα παιδιά σας, γνωστούς και φίλους και ελάτε όλοι να περάσουμε όμορφα! 

Θα σας σταλεί τις επόμενες μέρες σύνδεσμος για δήλωση συμμετοχής ηλελτρονικά καθώς 
και σύνδεσμος για διαδικτυακή πληρωμή για την παραγγελία της στολής. 

 

Εκ μέρους του Συνδέσμου Γονέων 

 


